

# 潍坊筹1.13亿元防治大气污染

## 提前淘汰黄标车、燃煤锅炉拆除改造是重点

本报5月21日讯(记者 韩杰)雾霾愈演愈烈,机动车排放、燃煤烟尘排放等成为众矢之的。21日,记者从市财政局获悉,为改善城市空气质量,潍坊市财政今年筹集资金1.13亿元,专项用于大气污染防治。提前淘汰黄标车、燃煤锅炉拆除改造、企业异味气体排放治理等成为工作重点。

在鼓励提前淘汰黄标车方面,潍坊投入3000万元,对符

合提前淘汰条件的黄标车进行补贴,越早淘汰,补贴越多。记者了解到,随着环境治理进程的加快,黄标车遇到的“障碍”越来越多。今年1月1日起,潍坊城区向阳路一健康街一新华路一福寿街范围内每日6时至20时对黄标车限行。受补贴政策带动及部分路段黄标车限行等因素影响,近来车主提前淘汰黄标车的积极性增高。目前已提前淘汰黄标车

1047辆。而各县市区也积极出台政策,加快黄标车提前淘汰进度。日前寿光出台政策提高黄标车提前淘汰补贴标准,标准为:在执行省补贴标准的基础上,对在2014年6月30日前提前淘汰的黄标车车主,补贴标准提高20%;对在2014年7月1日至2014年12月31日前提前淘汰的黄标车车主,补贴标准提高15%。标准提高后,为体现公平性,已根据原补贴标准领取补贴资金的车主按照新

标准追加补贴。

此外,在推进燃煤锅炉拆除改造方面,潍坊投入3000万元,采取“以奖代补”方式,对中心城区10吨以上20吨以下燃煤锅炉拆改给予补贴,降低燃煤烟尘排放。在空气异味治理方面,潍坊投入2500万元,支持海龙、亚星、恒联等企业异味气体排放治理工程,并对中心城区重点污染源治理项目进行补助。同时投入2800万元

用于空气质量移动监测设备购置、自动监测站点建设等,以提高监测控制能力。

据悉,各项大气污染防治措施实施以来,潍坊空气质量较以前有所好转。在全省一季度环境空气质量生态补偿考核中,PM2.5、PM10、SO2、NO2等污染物季度平均浓度较去年有了较大改善,获得省级环境空气质量生态补偿资金443万元。



21日下午,潍坊市东边乌云笼罩了天空,也下起了一阵小雨。当日中午,潍坊市气温高达34℃,但是到下午3:30左右,市区东南方向开始有乌云聚集,但是西北方向一直是有太阳高照,让一个城市看上去东边下雨西边晴。 本报记者 孙国祥 摄影报道

## 自动售票机晚上九点就“下班”

### 市民质疑便民措施不能“分时段”

本报5月21日讯(记者 王琳)21日,市民唐先生先向记者反映,由于工作原因他经常坐夜间火车出差,很多次他晚上去火车站自动售票厅取票时发现大门已关,无奈只能去人工窗口排队取票。

唐先生说,20日晚上八点半左右他从12306网站上买了D6018次车票,从潍坊的发车时间是晚上9点11分,等他赶回家里赶到火车站时已经是晚上九点,他拿着身份证跑到自动售票厅准备取票,却发现大门已经关了。“我只能到人工窗口排队取票,可是只有两个窗口开着,还都站着三四个人,我要是等下去肯定赶不上车了。”唐先生说,没有办法他只能加塞,并跟后面的乘客解释了一番,好

在大家都理解,先让他取票走了。

“如果自动售票大厅不关门的话,这些麻烦也不存在了。”唐先生质疑,现在所有的车票都可以在网上预订,半夜都有车,自动售票厅晚上关门,乘客非常不方便,而且车站的售票工作量也增加了。而如果大家都为了取票而提前出门,那跟临时去排队买票没有区别,违背了网络订票便民的初衷。

21日上午,记者来到潍坊火车站自动售票大厅内,30台自动售(取)票机器都正常工作着。记者随机采访了几个再次购票、购票的市民,他们对于自动售票厅夜间关门的态度不一,有人表示夜间取票人少了,

关门可以理解,但更多人认为,自动售(取)票机是为了方便市民而设立的,晚上不应该“下班”。

就此问题,记者采访了潍坊火车站的工作人员。“自动售票厅晚上关门是为了内部结账。”火车站工作人员解释说,自动售票厅的开放时间是早上6点到晚上9点,9点以后工作人员要对所有机器进行结账并清点售票机所收的现金,每台机器需要的时间至少要四十分钟。“我们以前尝试过白天结账,但是会影响市民的正常取票。”工作人员说,火车站将所有机器的结账时间定在了晚上9点以后,并在售票大厅内设立了两个24小时营业的人工窗口,供乘客夜间买票取票。

## 爱尔兰踢踏舞再战潍坊舞台

### 带来震撼“足尖风暴”

本报5月21日讯(记者 王琳)21日,记者从潍坊大剧院了解到,6月18日,由《大河之舞》原班人马组成的爱尔兰革新舞团将亮相潍坊大剧院,为市民带来一场震撼的踢踏舞“风暴”。

2011年夏天,几名来自《大河之舞》的优秀踢踏舞艺术家,以领舞Alan Kenefick为首,成立了一支名叫革新的舞蹈团队,以创新的爱尔兰舞蹈参加英国天空电视台的舞蹈大赛《一起来跳舞Got to Dance》,这个全部由世界爱尔兰踢踏舞大赛的冠军组成的组合一鸣惊人,一举夺冠。除了赢得的25万英镑的现金大奖之外,他们还为自己赢得了一个实现梦想的机会。于是,就诞生了这部创意的爱尔兰踢踏舞《足尖风暴》。

《足尖风暴》突破了《大

河之舞》、《凯尔特传奇》以舞蹈叙事的风格,集合魔幻、穿越、爱情等种种元素,打造成了更受观众喜爱的舞剧,在世界各地的巡演都收获了极高的评价。这样大胆的创新来自于导演金加文。金加文在近几年中和很多全球顶尖艺人合作,取得了非常辉煌的成绩,包括2009年和2011年,执导了著名英国偶像组合“Take That”复出后的两次全球巡演。其中最受瞩目的是他所执导的伦敦2012奥运会和残奥会的闭幕式。

6月18日,这部在世界各地都广受好评的剧目将在潍坊大剧院的舞台上演,以富有节奏的踢踏舞带市民穿越到爱尔兰。此次演出票价共分为四个档次,分别为50元、100元、180元、280元,市民可以根据需要尽快到大剧院购票。



中国量贩KTV航母  
万达大歌星5月23日

# 盛大开业

每座万达广场都有一家大歌星KTV



凭此报纸可到前台领取爆米花一份

全国免费订房电话: 40000-34567

欢唱地址: 潍坊市奎文区福寿街与鸢飞路交叉口万达广场娱乐楼三楼

预约电话: 0536-8915111

官网订房: www.dagexing.com

官方微博: 万达大歌星KTV潍坊店